

## Namještanje krajnjeg položaja motora SMART 35 RE10 i RE13

Nemojte isključiti napajanje! Ulaz u programiranje:

**Podešavanje gornje granice:** Pritisnite gumb GORE na daljinskom upravljaču za pomicanje zatvarača sjenila. Na odgovarajućem položaju pritisnite tipku STOP jednom (kretanje je zaustavljeno). Sada pritisnite tipku STOP i držite je dok motor ne signalizira pokretima gore /dole da ste postigli gornji krajnji položaj (6 sekundi).

**Postavka donjeg krajnjeg položaja:** Pritisnite gumb DOLE na daljinskom upravljaču za pomicanje zatvarača. Na odgovarajućem položaju pritisnite tipku STOP 1 x (kretanje je zaustavljeno). Sada pritisnite tipku STOP i držite je dok motor pokretima gore/dole ne signalizira da ste postigli donji krajnji položaj (6 sekundi). Podešavanje krajnjeg položaja je sada dovršena!

**Srednje podešavanje položaja:** (nemojte prekidati napajanje) Srednji položaj se može namjestiti samo nakon što su krajnji položaji postavljeni i krajnji položaji se moraju resetirati kako bi ih mogli promijeniti! Pomaknite sjenilo u željenu poziciju međupoložaja / željenog položaja. Sada pritisnite tipku STOP i držite je pritisnutom dok motor pokretima gore/dole ne signalizira da je međupoložaj spremljen (3 sekunde). Međupoložaj se može namjestiti iz bilo kojeg položaja držanjem tipke STOP tri sekunde.

**Aktiviranje funkcije premotavanja:** (ako se otkrije prepreka ... vrti se samo unatrag, motor se isključuje u smjeru prema gore): P2 (spin) 1x - DOLJE 1x - DOLJE 1x (motor signalizira s dva kratka zvučna signala) ... aktivirana je (može se deaktivirati na isti način: 1 kratki zvučni signal).

### **Nameštanje ekstra osjetljive prepreke u 3 postavke:**

1, U osnovi je namještena u ovom položaju! U suprotnom, pritisnite sljedeću sekvencu tipki: P2 1x - STOP 1x - DOLJE 1x (1 x kretanje prema dolje/gore na kraju): Unutar 20 cm između gornjeg i donjeg krajnjeg položaja nećete osjetiti prepreku, samo ekstra osjetljivost na udaljenosti između njih.

2, Pritisnite P2 1x - STOP 1x – DOLJE 1x (2 x pomak gore/dolje): prepreku nećete osjetiti unutar 4 cm udaljenosti od gornjeg krajnjeg položaja, a unutar 8 cm udaljenosti od donjeg krajnjeg položaja ne oseća se prepreka, samo velika osjetljivost.

3, Pritisnite P2 1x - STOP 1x - DOLJE 1x (3 x dolje/gore): Ekstra osjetljivo otkrivanje prepreka je inaktivno u punoj visini. (Ostaje osjetljiva na prepreku, s funkcijom povratnog kretanja, ali samo kada kruta potisna poluga sprječava zatezanje plašta u kućištu). Spajanje i upravljanje preklopnim prekidačem s zvonom (opcionalno, 2 niti, 1 pritisak gumba ... itd.) Spojite crno-bijele niti kabela motora u zvono prekidača tako da se daljinski upravljanim motorom može upravljati i pomoću lokalne tipke! Tipkalo sjenila, 3-položajni ili 2-smjerni prekidač se ne preporučuje!

[www.smart-home.hu](http://www.smart-home.hu)

